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Tutkimuksen tavoite ja toteutus

 Kansalaisten tyytyväisyys liikennejärjestelmään ja 

matkaketjuihin -tutkimus on toteutettu 

vuosina 2011–2023 kahden vuoden välein. 

Liikenne- ja viestintäministeriön hallinnonalan 

uudistuksen myötä tutkimuksen toteutusvastuu 

siirtyi vuonna 2019 Traficomille. 

 Tutkimuksen tavoitteena on tuottaa liikennealan 

viranomaisille ja sidosryhmille tietoa kansalaisten 

tyytyväisyydestä liikennejärjestelmän eri osa-

alueisiin ja matkaketjujen palvelutasoon.

 Vuoden 2023 tutkimukseen osallistui kaikkiaan 

5 557 henkilöä.

 Tutkimusaineisto kerättiin internetkyselyllä ja 

puhelinhaastatteluin loka-joulukuussa 2023. 

 Otoskokoa kasvatettiin aiemmista vuosista, koska 

tutkimusten vastausaktiivisuus on laskenut.

 Vuoden 2023 tutkimus toteutettiin mahdollisimman 

vertailukelpoisena vuosien 2019 ja 2021 tutkimuksiin 

verrattuna niin otannan, sisällön, aineiston keruun 

kuin raportoinnin osalta. 

 Tutkimuksessa käytettiin pääosin samaa lomaketta ja 

lomakerakennetta kuin vuosina 2019 ja 2021, jotta 

saatiin vertailukelpoinen aineisto. Lomakkeelle 

vastattiin sen mukaan, miten eri liikennemuotoja oli 

käyttänyt. 

 Tutkimusprosessista ja lomakkeen sisällöstä 

vastasivat Traficom ja Innolink Research Oy. 

Tutkimusaineiston keräämisestä vastasi Innolink

Research Oy. Tutkimusaineiston analysoinnista ja 

raportoinnista vastasi Sitowise Oy.

 Tutkimuksen tausta ja tutkimusmenetelmät on 

kuvattu yksityiskohtaisesti erillisessä teknisessä 

raportissa. 
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Tutkimuksen alueryhmät

• Tutkimuksen perusjoukkoon kuuluivat Suomessa (pl. Ahvenanmaa) 

asuvat 15 vuotta täyttäneet henkilöt. 

• Tutkimuksen alueryhmät on muodostettu erikokoisista kunnista ja 

kaupunkiseuduista siten, että ne edustavat erilaisia liikennejärjestelmän 

palvelutasoja.

• Kyselyn tulokset on laajennettu väestöä edustavaksi valtakunnan tasolla 

ja alueryhmittäin. Raportin tulokset on esitetty laajennetusta aineistosta 

vastaajamääriä lukuun ottamatta.

• Tutkimuksen otos on muodostettu siten, että tutkimuksen tuloksia 

voidaan tarkastella liikenteen ELY-keskusalueiden, maakuntien ja 

joukkoliikenteen toimivaltaisten viranomaisalueiden tasolla.

Alueryhmittäin 15 vuotta 
täyttäneiden 
asukkaiden 

määrä 
(31.12.2022)

15 vuotta 
täyttäneiden 
asukkaiden 

osuus

Osuus 
kyselyyn 
vastan-
neista

Pääkaupunkiseutu 1 031 171 22 % 10 %

Muu Uusimaa tai Riihimäen seutu 464 534 10 % 14 %

Tampereen, Turun ja Oulun kaupunkiseudut 830 139 18 % 10 %

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja Porin kaupunkiseudut 533 539 11 % 11 %

40 000-90 000 asukkaan kaupunkiseudut 624 888 13 % 23 %

20 000-40 000 asukkaan kaupunkiseudut 381 099 8 % 18 %

Alle 20 000 asukkaan muut kunnat 834 291 18 % 14 %

Koko Suomi 4 699 661 100 % 100 %



Otanta ja vastausaktiivisuus

 Tutkimukseen vastasi 5 557 henkilöä, joista 95 % vastasi 

internetkyselyyn.

 Otokseen valittiin 35 015 henkilöä väestötietojärjestel-

mästä. Otoksen henkilöt valittiin satunnaisesti siten, että 

kiintiöinteihin perustuva otoskoko kunnittain täyttyi. 

 Tutkimusaineistolle oli tavoitevastaajamäärät aluetasolla. 

Alla on esitetty vastaajajakauma alueryhmittäin. 

Alueryhmittäin Yhteensä Internet Puhelin
Pääkaupunkiseutu 543 519 24
Muu Uusimaa tai Riihimäen 
seutu

790 759 31

Tampereen, Turun ja Oulun 
kaupunkiseudut

561 539 22

Jyväskylän, Kuopion, Lahden 
ja Porin kaupunkiseudut

615 585 30

40 000─90 000 asukkaan 
kaupunkiseudut

1277 1207 70

20 000─40 000 asukkaan 
kaupunkiseudut

1014 955 59

Alle 20 000 asukkaan muut 
kunnat

757 693 64

Koko Suomi 5557 5257 300
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Tyytyväisyys 
liikenne-
olosuhteisiin
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Tyytyväisyys matkojen toimivuuteen ja 
turvallisuuteen yleisesti eri alueilla
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Tyytyväisyys matkojen toimivuuteen ja 
turvallisuuteen yleisesti ikäryhmittäin

7

11

9

7

5

7

7

6

8

66

70

73

68

66

60

59

66

69

21

14

13

20

21

24

25

23

20

5

3

5

5

7

8

7

3

3

1

2

0

0

1

2

2

1

0

3,72

3,86

3,86

3,76

3,66

3,62

3,62

3,72

3,82

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5274

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=204

18-24 vuotta, n=316

25-34 vuotta, n=475

35-44 vuotta, n=525

45-54 vuotta, n=717

55-64 vuotta, n=1078

65-74 vuotta, n=1264

yli 74 vuotta, n=695

%

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

8.4.2024 8



Tyytyväisyys työ- ja opiskelumatkoilla eri alueilla
Oma asuinseutu
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Tyytyväisyys työ- ja opiskelumatkojen olosuhteisiin
Oma asuinseutu
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Tyytyväisyys työ- ja opiskelumatkojen olosuhteisiin, 
keskiarvot
Oma asuinseutu

Kulkutavan 

valinnan 

mahdollisuus

Eri kulkutapojen 

yhteentoimivuus

Matkan helppous 

ja sujuvuus

Matka-ajan 

ennakoitavuus Yleisarvio

Koko Suomi,

n=3679-4337
3,35 3,11 3,60 3,74 3,59

Pääkaupunkiseutu,

n=420-437
3,96 3,74 3,87 3,92 3,88

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu, 

n=501-587
3,04 2,82 3,46 3,64 3,43

Tampereen, Turun ja Oulun 

kaupunkiseudut, n=395-455
3,55 3,33 3,70 3,79 3,68

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja Porin 

kaupunkiseudut, n=403-496
3,46 3,13 3,64 3,79 3,64

40-90 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=826-1010
3,24 2,91 3,60 3,77 3,58

20-40 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=627-756
2,98 2,69 3,46 3,67 3,40

Alle 20 000 asukkaan kunnat,

n=507-598
2,64 2,42 3,25 3,50 3,21

Tyytyväisyyskeskiarvo palvelutasotekijöittäin

Keskiarvo 1-5 (1=erittäin tyytymätön…5=erittäin tyytyväinen)
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Tyytyväisyys muilla matkoilla eri alueilla
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön
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Keskiarvo

12

10

11

18

15

18

10

7

6

11

12

16

51

56

58

58

63

59

47

50

53

54

60

61

28

25

22

18

19

17

30

30

29

28

22

18

7

6

7

5

3

5

8

8

9

5

5

4

3

3

2

1

1

1

5

5

4

1

1

1

3,60

3,64

3,70

3,88

3,88

3,87

3,49

3,47

3,48

3,69

3,76

3,86

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa

2023, n=4918

2021, n=3684

2019, n=4220

Pääkaupunkiseutu

2023, n=515

2021, n=494

2019, n=997

Muu Uusimaa ja

Riihimäen seutu

2023, n=677

2021, n=596

2019, n=644

Tampereen, Turun ja

Oulun kaupunkiseudut

2023, n=523

2021, n=413

2019, n=390

%

10

10

9

11

9

9

7

6

10

7

6

7

53

63

66

53

57

59

46

52

56

39

46

50

31

19

18

26

27

26

35

30

24

34

31

29

5

5

6

7

6

5

9

8

8

10

11

11

2

3

2

2

2

1

4

4

2

10

5

3

3,63

3,72

3,75

3,63

3,64

3,68

3,44

3,49

3,65

3,23

3,35

3,47

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=554

2021, n=462

2019, n=435

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=1122

2021, n=700

2019, n=737

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=866

2021, n=440

2019, n=572

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=661

2021, n=579

2019, n=445

%

8.4.2024 12



Tyytyväisyys muiden matkojen olosuhteisiin
Oma asuinseutu
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Tyytyväisyys muiden matkojen olosuhteisiin 
keskiarvot
Oma asuinseutu

Kulkutavan 

valinnan 

mahdollisuus

Eri kulkutapojen 

yhteentoimivuus

Matkan helppous 

ja sujuvuus

Matka-ajan 

ennakoitavuus Yleisarvio

Koko Suomi,

n=4202-5085
3,44 3,19 3,64 3,72 3,60

Pääkaupunkiseutu,

n=495-518
4,01 3,79 3,89 3,93 3,88

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu, 

n=579-714
3,17 2,89 3,48 3,61 3,49

Tampereen, Turun ja Oulun 

kaupunkiseudut, n=437-524
3,69 3,43 3,75 3,77 3,69

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja Porin 

kaupunkiseudut, n=453-566
3,50 3,19 3,67 3,77 3,63

40-90 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=931-1166
3,36 3,04 3,66 3,74 3,63

20-40 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=741-909
3,12 2,85 3,50 3,63 3,44

Alle 20 000 asukkaan kunnat, 

n=566-679
2,76 2,47 3,27 3,46 3,23

Tyytyväisyyskeskiarvo palvelutasotekijöittäin

Keskiarvo 1-5 (1=erittäin tyytymätön…5=erittäin tyytyväinen)
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Tyytyväisyys pitkillä matkoilla eri alueilla
Pitkät matkat
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=535

2021, n=439

2019, n=400

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=1086

2021, n=674

2019, n=694

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=845

2021, n=428

2019, n=531

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=626

2021, n=562

2019, n=413

%
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Tyytyväisyys pitkien matkojen olosuhteisiin
Pitkät matkat

12

8

9

11

8

9

11

10

11

6

5

5

8

6

7

51

54

58

49

54

57

43

50

54

34

36

41

51

56

59

29

28

25

30

28

25

29

24

22

38

39

36

33

31

28

6

7

6

7

8

7

11

11

11

15

15

14

6

6

5

2

2

2

3

2

2

6

4

3

8

5

4

2

2

1

3,63

3,60

3,66

3,60

3,58

3,63

3,43

3,52

3,58

3,16

3,20

3,29

3,56

3,58

3,64

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Matka-ajan ennakoitavuus

2023, n=4661

2021, n=3519

2019, n=3858

Matkan helppous ja sujuvuus

2023, n=4696

2021, n=3528

2019, n=3890

Kulkutavan valinnan mahdollisuus

2023, n=4775

2021, n=3566

2019, n=4093

Eri kulkutapojen yhteentoimivuus

2023, n=3959

2021, n=3204

2019, n=3433

Yleisarvio

2023, n=4680

2021, n=3517

2019, n=3891

%

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo
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Tyytyväisyys pitkien matkojen olosuhteisiin 
keskiarvot
Pitkät matkat

Kulkutavan 

valinnan 

mahdollisuus

Eri kulkutapojen 

yhteentoimivuus

Matkan helppous 

ja sujuvuus

Matka-ajan 

ennakoitavuus Yleisarvio

Koko Suomi,

n=3959-4775
3,43 3,16 3,60 3,63 3,56

Pääkaupunkiseutu,

n=400-471
3,65 3,39 3,79 3,80 3,73

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu, 

n=520-650
3,37 3,10 3,53 3,56 3,52

Tampereen, Turun ja Oulun 

kaupunkiseudut, n=406-497
3,59 3,27 3,70 3,72 3,63

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja Porin 

kaupunkiseudut, n=448-542
3,46 3,18 3,66 3,68 3,60

40-90 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=911-1107
3,43 3,16 3,61 3,62 3,58

20-40 000 asukkaan kaupunkiseudut, 

n=710-864
3,27 3,02 3,48 3,53 3,45

Alle 20 000 asukkaan kunnat, 

n=564-646
3,05 2,82 3,31 3,39 3,32

Tyytyväisyyskeskiarvo palvelutasotekijöittäin

Keskiarvo 1-5 (1=erittäin tyytymätön…5=erittäin tyytyväinen)
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Oma asuinseutu 
(alle 100 km 
matkat)

Tyytyväisyys liikkumisen 

palvelutasotekijöihin
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Tyytyväisyys jalankulun olosuhteisiin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

15

9

16

19

17

14

15

13

15

59

70

64

60

54

56

58

60

63

16

15

14

14

16

18

15

16

16

6

3

4

5

9

7

8

7

4

3

3

2

2

5

5

4

3

2

3,77

3,80

3,88

3,90

3,70

3,67

3,71

3,72

3,84

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5416

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=217

18-24 vuotta, n=324

25-34 vuotta, n=480

35-44 vuotta, n=529

45-54 vuotta, n=726

55-64 vuotta, n=1089

65-74 vuotta, n=1293

yli 74 vuotta, n=758

%

17

12

11

12

9

60

60

56

46

44

14

19

21

23

18

6

6

7

9

4

3

3

4

9

24

3,82

3,71

3,64

3,43

3,09

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kävelyn toistuvuus oman
asuinseudun matkoilla

Päivittäin tai lähes päivittäin,
n=3656

Vähintään kerran viikossa,
n=1101

1-3 kertaa kuussa, n=347

Harvemmin kuin kerran
kuussa, n=225

En koskaan, n=47

%
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Tyytyväisyys jalankulun olosuhteisiin eri alueilla
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

15

16

15

22

24

24

16

12

13

16

17

17

59

61

63

61

64

63

56

59

54

63

64

67

16

14

14

12

7

9

16

14

17

13

12

13

6

7

5

3

3

3

8

8

10

6

6

3

3

3

2

1

1

4

7

6

2

1

1

3,77

3,80

3,82

3,99

4,08

4,07

3,71

3,62

3,58

3,85

3,90

3,96

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa

2023, n=5416

2021, n=3844

2019, n=4671

Pääkaupunkiseutu

2023, n=540

2021, n=502

2019, n=1068

Muu Uusimaa ja

Riihimäen seutu

2023, n=768

2021, n=623

2019, n=725

Tampereen, Turun ja

Oulun kaupunkiseudut

2023, n=552

2021, n=427

2019, n=425

%

14

14

14

14

14

12

11

11

10

9

10

7

65

66

64

59

63

67

62

63

67

51

50

60

13

12

16

17

16

15

18

15

15

22

22

17

5

4

4

7

6

5

6

8

7

10

15

10

2

3

1

3

1

2

4

3

1

8

4

5

3,85

3,84

3,87

3,74

3,81

3,83

3,71

3,72

3,78

3,43

3,47

3,53

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=596

2021, n=480

2019, n=462

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=1247

2021, n=737

2019, n=841

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=984

2021, n=453

2019, n=653

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=729

2021, n=622

2019, n=497

%
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Tyytyväisyys jalankulun palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

33

31

31

28

23

23

25

18

20

21

15

15

46

50

52

46

53

54

47

55

56

44

54

56

12

9

8

16

13

13

19

17

15

23

21

19

5

6

6

6

8

7

6

7

7

8

7

7

4

4

3

5

4

3

3

2

2

4

3

3

3,97

3,99

4,02

3,85

3,83

3,86

3,84

3,81

3,87

3,70

3,70

3,75

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jalankulkuväylien määrä

2023, n=5379

2021, n=3804

2019, n=4643

Jalankulkureittien jatkuvuus

ja yhdistävyys

2023, n=5289

2021, n=3775

2019, n=4288

Muu turvallisuudentunne

2023, n=5383

2021, n=3830

2019, n=4253

Jalankulkuympäristön

esteettömyys

2023, n=5034

2021, n=3626

2019, n=4151

%

16
15
15

17
15
12

21
13
15

8
6
6

15
16
15

40
48
50

46
51

51

43
50
53

29
36
34

59
61
63

31
25
25

24
18

21

21
19

18

36
29

29

16
14
14

9
9
8

9
11
12

9
13
11

18
21
23

6
7
5

4
3
2

5
4
4

6
4
4

9
7
8

3
3
2

3,64
3,69

3,61
3,62
3,57

3,65
3,54
3,65

3,08
3,13
3,06

3,77
3,80
3,82

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jalankulkuympäristön
viihtyisyys ja houkuttelevuus

2023, n=5297
2021, n=3788
2019, n=4226

Jalankulkureittien kunto
2023, n=5349
2021, n=3781
2019, n=4265

Jalankulkuympäristön
turvallisuus

2023, n=3843
2021, n=3843
2019, n=4357

Jalankulkureittien
kunnossapito talvella

2023, n=5264
2021, n=3679
2019, n=4215

Yleisarvio
2023, n=5416
2021, n=3844
2019, n=4671

%

3,57

8.4.2024
21



Tyytyväisyys jalankulun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/4)
Oma asuinseutu

Jalankulkuväylien määrä

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

33

45

29

39

33

30

25

16

46

44

46

44

50

47

51

45

12

8

14

8

10

13

14

20

5

2

6

5

5

6

6

9

4

1

5

3

2

5

5

11

3,97

4,30

3,90

4,12

4,07

3,92

3,85

3,46

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5379

Pääkaupunkiseutu, n=540

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=760

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=552

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=601

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1237

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=972

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=717

%

Jalankulkureittien jatkuvuus ja 
yhdistävyys

28

38

23

34

27

28

21

13

46

46

48

43

54

46

48

39

16

12

17

14

10

14

19

26

6

3

7

6

5

7

7

10

5

1

6

4

3

5

5

12

3,85

4,18

3,75

3,98

3,98

3,83

3,73

3,31

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5289

Pääkaupunkiseutu, n=533

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=747

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=548

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=594

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1213

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=963

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=691

%

8.4.2024 22



Tyytyväisyys jalankulun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/4)
Oma asuinseutu

Jalankulkuympäristön turvallisuus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

21

27

20

25

19

20

17

14

43

44

41

43

46

44

46

40

21

20

19

20

24

21

21

24

9

7

11

8

7

10

10

11

6

1

8

5

4

6

5

11

3,65

3,88

3,54

3,75

3,67

3,63

3,60

3,34

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5415

Pääkaupunkiseutu, n=540

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=768

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=551

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=601

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1243

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=983

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=729

%

Muu turvallisuudentunne

25

29

23

27

24

25

21

21

47

48

46

47

51

45

49

43

19

19

20

19

15

21

21

21

6

4

7

6

8

6

6

9

3

1

4

2

2

3

4

5

3,84

3,99

3,76

3,90

3,88

3,82

3,76

3,65

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5383

Pääkaupunkiseutu, n=529

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=760

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=550

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=597

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1246

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=975

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=726

%
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Tyytyväisyys jalankulun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(3/4)
Oma asuinseutu

Jalankulkureittien kunto

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

17

26

17

17

15

14

11

11

46

48

44

50

50

46

44

37

24

18

24

24

21

25

29

28

9

7

9

6

10

10

10

12

5

1

6

3

4

5

5

12

3,61

3,90

3,56

3,73

3,61

3,56

3,46

3,23

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5349

Pääkaupunkiseutu, n=535

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=755

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=549

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=599

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1231

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=974

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=706

%

Jalankulkureittien kunnossapito talvella

8

11

9

10

5

6

4

7

29

27

29

33

28

28

30

27

36

35

36

33

42

38

38

33

18

19

17

17

17

19

18

19

9

7

9

7

8

9

10

14

3,08

3,15

3,09

3,21

3,06

3,04

3,02

2,94

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5264

Pääkaupunkiseutu, n=522

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=746

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=533

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=583

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1209

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=961

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=710

%
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Tyytyväisyys jalankulun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(4/4)
Oma asuinseutu

Jalankulkuympäristön esteettömyys
5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

21

25

21

26

22

20

15

15

44

45

41

43

46

47

47

41

23

22

23

22

21

20

24

26

8

6

8

6

8

9

9

9

4

2

6

3

2

4

4

8

3,70

3,85

3,64

3,84

3,78

3,70

3,59

3,45

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5034

Pääkaupunkiseutu, n=478

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=714

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=489

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=558

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1177

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=932

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=686

%

Jalankulkuympäristön viihtyisyys ja 
houkuttelevuus

16

22

15

16

18

15

14

12

40

42

38

44

43

40

43

34

31

29

33

28

30

32

29

35

9

7

9

9

7

9

9

13

4

1

6

3

3

4

4

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5297

Pääkaupunkiseutu, n=528

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=743

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=545

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=589

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1224

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=965

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=703

%

3,57

3,76

3,49

3,62

3,65

3,53

3,54

3,31
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen olosuhteisiin
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

9

10

10

11

10

10

9

7

9

48

57

51

49

44

49

46

48

51

29

24

32

27

30

26

28

32

30

9

8

6

11

12

10

11

9

6

4

2

2

3

4

6

7

4

4

3,48

3,67

3,59

3,53

3,43

3,47

3,39

3,45

3,54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=4444

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=199

18-24 vuotta, n=262

25-34 vuotta, n=398

35-44 vuotta, n=455

45-54 vuotta, n=640

55-64 vuotta, n=948

65-74 vuotta, n=1071

yli 74 vuotta, n=471

%

13

10

10

7

8

53

52

51

44

42

20

22

27

36

34

9

11

8

9

9

5

5

4

3

7

3,61

3,52

3,55

3,42

3,35

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Pyöräilyn toistuvuus oman
asuinseudun matkoilla

Päivittäin tai lähes päivittäin,
n=692

Vähintään kerran viikossa,
n=906

1-3 kertaa kuussa, n=845

Harvemmin kuin kerran
kuussa, n=1330

En koskaan, n=594

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen olosuhteisiin eri alueilla
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

9

9

9

12

12

10

8

7

6

13

10

13

48

50

53

51

51

61

44

45

43

54

56

54

29

27

26

29

28

24

31

28

28

22

23

23

9

10

10

7

7

5

10

13

16

7

10

8

4

3

3

1

1

6

7

6

4

1

1

3,48

3,51

3,56

3,66

3,66

3,75

3,38

3,34

3,28

3,65

3,64

3,70

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa

2023, n=4444

2021, n=3421

2019, n=3752

Pääkaupunkiseutu

2023, n=398

2021, n=416

2019, n=761

Muu Uusimaa ja

Riihimäen seutu

2023, n=595

2021, n=539

2019, n=587

Tampereen, Turun ja

Oulun kaupunkiseudut

2023, n=454

2021, n=376

2019, n=343

%

7

8

8

10

10

7

6

5

7

6

6

6

53

55

57

48

51

56

47

50

55

38

42

46

29

25

26

27

28

26

32

32

28

33

30

27

9

9

7

11

9

9

10

8

8

13

15

16

2

4

2

4

2

2

5

5

3

10

6

5

3,55

3,54

3,64

3,49

3,58

3,58

3,38

3,43

3,55

3,17

3,27

3,31

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=492

2021, n=424

2019, n=369

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=1052

2021, n=679

2019, n=726

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=818

2021, n=412

2019, n=534

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=635

2021, n=575

2019, n=432

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu
Kaikilta vastaajilta kysyttiin yleistyytyväisyyttä sekä tyytyväisyyttä pyöräväylien määrään ja pyöräilyreittien 
viihtyisyyteen ja houkuttelevuuteen. Loput pyöräilyyn liittyvät kysymykset kysyttiin vain niiltä vastaajilta, jotka 
kertoivat pyöräilevänsä ainakin joskus.

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

20

14

15

15

12

11

9

9

9

42

47

49

40

47

50

48

50

53

22

22

21

30

29

26

29

27

26

10

12

11

11

9

10

9

10

10

6

5

5

5

4

3

4

3

3

3,60

3,53

3,58

3,51

3,53

3,54

3,48

3,51

3,56

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Pyöräilyväylien määrä

2023, n=4356

2021, n=3366

2019, n=3676

Pyöräilyreittien viihtyisyys

ja houkuttelevuus

2023, n=4326

2021, n=3335

2019, n=3444

Yleisarvio

2023, n=4444

2021, n=3421

2019, n=3752

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

18
12
12

20
15
15

18
12
11

16
12
11

17
12
10

15
10
11

43
51
54

43
50
51

43
50
54

41
48
51

39
44
48

33
42
44

27
25
23

21
19
19

25
24

23

29
27
25

25
24
23

31
27
29

8
9
9

10
12
11

9
12

9

11
9
10

13
15
14

13
15
13

4
3
3

5
5
5

4
3
2

4
4
3

6
5
4

7
5
3

3,61
3,60
3,63

3,64
3,57
3,62

3,62
3,55
3,62

3,54
3,55
3,57

3,47
3,42
3,46

3,36
3,39
3,47

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Muu turvallisuudentunne
2023, n=3743
2021, n=2831
2019, n=2909

Pyöräilyväylien määrä
2023, n=3743
2021, n=2823
2019, n=3109

Pyöräliikenteen sujuvuus
2023, n=3717
2021, n=2813
2019, n=2940

Pyöräilyreittien viihtyisyys
ja houkuttelevuus

2023, n=3731
2021, n=2815
2019, n=2924

Pyöräreittien jatkuvuus
ja yhdistävyys
2023, n=3705
2021, n=2801
2019, n=3079

Pyörän
pysäköintimahdollisuudet

2023, n=3339
2021, n=2596
2019, n=2720

%

13
9
7

13
7
6

11
7
7

6
4
3

9
9
9

41
45

44

36
41
45

38
40
43

19
22
21

49
52
55

29
27

27

31
33
31

29
28
27

37
38

35

28
26
24

12
14
17

13
14
14

14
18
18

23
26

27

10
10
9

6
6
5

7
5
5

7
7
5

14
11
12

4
3
2

3,44
3,37
3,33

3,35
3,31
3,33

3,32
3,24
3,29

2,81
2,83
2,76

3,51
3,52
3,59

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Pyöräreittien kunto
2023, n=3692
2021, n=2798
2019, n=2908

Opastus ja viitoitus
2023, n=3427
2021, n=2676
2019, n=2754

Liikenneturvallisuus
2023, n=3757
2021, n=2844
2019, n=2975

Pyöräreittien
kunnossapito talvella

2023, n=2830
2021, n=2139
2019, n=2110

Yleisarvio
2023, n=3773
2021, n=2848
2019, n=3142

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

Pyöräilyväylien määrä

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

20

23

17

28

22

20

13

10

42

46

40

42

47

42

43

35

22

23

25

17

18

23

25

27

10

6

9

7

11

10

12

16

6

1

9

5

3

5

7

12

3,60

3,85

3,47

3,82

3,73

3,61

3,43

3,15

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=4356

Pääkaupunkiseutu, n=393

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=580

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=450

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=475

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1025

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=802

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=631

%

Pyöräilyreittien viihtyisyys ja 
houkuttelevuus

15

17

13

22

15

16

10

9

40

44

37

40

47

42

39

33

30

29

33

25

28

27

34

33

11

8

11

9

8

11

12

15

5

1

6

4

2

4

5

9

3,51

3,67

3,41

3,67

3,64

3,56

3,36

3,18

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=4326

Pääkaupunkiseutu, n=387

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=568

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=447

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=475

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1032

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=796

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=621

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/5)
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

Pyöräilyväylien määrä

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

20

25

19

29

23

20

14

10

43

48

41

44

49

42

45

36

21

21

24

17

15

22

25

25

10

6

8

7

10

11

12

17

5

1

8

4

3

5

5

12

3,64

3,90

3,55

3,86

3,79

3,61

3,50

3,16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3743

Pääkaupunkiseutu, n=321

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=502

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=384

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=407

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=912

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=684

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=533

%

Pyöräilyreittien viihtyisyys ja 
houkuttelevuus

16

18

14

23

15

16

10

9

41

46

38

40

50

43

40

33

29

27

33

25

26

27

33

32

11

9

9

9

7

11

12

16

4

1

5

2

1

3

4

9

3,54

3,71

3,47

3,71

3,70

3,57

3,39

3,16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3731

Pääkaupunkiseutu, n=320

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=497

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=384

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=405

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=915

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=683

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=527

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/5)
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

Pyöräreittien jatkuvuus ja yhdistävyys

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

17

18

14

24

16

18

14

10

39

42

38

38

48

41

39

33

25

25

30

22

23

24

28

24

13

11

10

12

11

12

14

20

6

4

8

5

3

4

5

12

3,47

3,58

3,38

3,65

3,61

3,56

3,42

3,09

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3705

Pääkaupunkiseutu, n=314

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=496

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=378

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=402

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=907

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=679

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=529

%

Pyöräliikenteen sujuvuus

18

20

19

25

16

18

15

13

43

43

42

41

51

42

43

40

25

25

26

22

24

27

28

26

9

10

7

8

6

10

9

13

4

1

6

4

3

4

4

8

3,62

3,70

3,60

3,76

3,72

3,59

3,56

3,37

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3717

Pääkaupunkiseutu, n=318

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=496

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=382

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=401

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=909

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=679

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=532

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(3/5)
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

Liikenneturvallisuus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

11

12

13

14

8

13

8

9

38

38

37

42

42

36

39

32

29

32

27

25

34

31

31

28

14

16

14

12

10

14

15

15

7

2

10

7

5

7

7

15

3,32

3,43

3,29

3,44

3,39

3,34

3,26

3,04

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3757

Pääkaupunkiseutu, n=314

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=508

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=384

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=411

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=921

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=685

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=534

%

Muu turvallisuudentunne

18

22

17

22

16

18

12

13

43

43

42

46

47

40

45

37

27

27

25

22

28

29

30

29

8

8

10

6

5

9

9

12

4

1

6

3

3

3

4

10

3,61

3,79

3,55

3,77

3,68

3,60

3,53

3,32

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3743

Pääkaupunkiseutu, n=308

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=511

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=377

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=406

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=919

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=687

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=535

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(4/5)
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

Pyöräreittien kunto

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

13

16

12

19

9

11

6

9

41

50

40

45

48

37

36

28

29

24

28

26

30

32

38

33

12

7

13

7

9

14

14

18

6

2

8

3

4

5

6

11

3,44

3,72

3,35

3,69

3,49

3,35

3,23

3,06

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3692

Pääkaupunkiseutu, n=315

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=498

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=373

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=400

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=908

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=678

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=520

%

Pyöräreittien kunnossapito talvella

6

10

5

10

2

4

3

6

19

16

21

24

17

21

19

18

37

35

36

36

47

37

37

37

23

24

24

20

24

25

26

18

14

15

15

9

10

14

15

20

2,81

2,81

2,78

3,06

2,76

2,74

2,71

2,71

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2830

Pääkaupunkiseutu, n=199

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=341

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=278

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=307

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=727

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=557

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=421

%
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Tyytyväisyys pyöräliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(5/5)
Oma asuinseutu (pyöräilevät vastaajat)

Opastus ja viitoitus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

13

14

8

17

13

14

11

10

36

35

33

42

45

35

38

24

31

30

34

29

27

32

30

37

13

16

15

9

10

14

14

17

7

5

9

3

4

5

8

13

3,35

3,36

3,16

3,62

3,54

3,38

3,30

3,03

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3427

Pääkaupunkiseutu, n=297

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=455

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=357

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=362

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=843

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=641

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=472

%

Pyörän pysäköintimahdollisuudet

15

16

14

18

14

15

12

15

33

34

31

33

36

37

35

29

31

35

32

32

28

28

28

29

13

11

14

12

17

14

17

14

7

3

10

6

6

7

8

14

3,36

3,49

3,24

3,45

3,35

3,40

3,27

3,17

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3339

Pääkaupunkiseutu, n=283

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=443

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=346

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=364

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=817

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=625

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=461

%
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Joukkoliikennemuotojen käyttö omalla 
asuinseudulla
Oma asuinseutu, liikkuu joukkoliikenteellä ainakin joskus

83

76

54

94

30

44

64

10

16

32

3

19

14

41

4

0

0 20 40 60 80 100

Koko maa, n=2772

Pääkaupunkiseutu,
n=504

Muu Uusimaa ja
Riihimäen seutu, n=440

Tampereen, Turun ja
Oulun kaupunkiseudut,

n=433

%

94

90

86

80

14

21

26

30

0

0

0

1

0

0

0

0

0 20 40 60 80 100

Jyväskylän, Kuopion,
Lahden ja Porin

kaupunkiseudut, n=372

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=502

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=337

Alle 20 000 asukkaan
kunnat, n=184

%

Bussi

Juna

Raitiovaunu

Metro
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Tyytyväisyys joukkoliikennepalveluihin
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

8

6

10

9

9

7

7

5

7

42

58

48

46

43

38

37

41

41

24

15

20

25

21

25

27

29

27

16

17

16

13

18

17

17

15

14

10

5

6

7

10

12

13

11

11

3,22

3,43

3,41

3,36

3,23

3,11

3,09

3,13

3,20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=4024

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=194

18-24 vuotta, n=274

25-34 vuotta, n=384

35-44 vuotta, n=393

45-54 vuotta, n=543

55-64 vuotta, n=802

65-74 vuotta, n=945

yli 74 vuotta, n=489

%

17

15

10

4

2

60

64

62

41

11

11

16

20

32

29

9

4

7

18

29

2

2

2

5

29

3,82

3,86

3,71

3,20

2,27

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Joukkoliikenteen käytön
toistuvuus oman asuinseudun

matkoilla

Päivittäin tai lähes päivittäin,
n=363

Vähintään kerran viikossa,
n=337

1-3 kertaa kuussa, n=541

Harvemmin kuin kerran
kuussa, n=1489

En koskaan, n=1228

%
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Tyytyväisyys joukkoliikennepalveluihin eri alueilla
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

8

7

8

15

13

17

4

3

2

8

12

13

42

38

40

58

60

52

37

27

32

55

47

58

24

25

23

16

16

18

26

29

30

24

27

18

16

18

18

8

8

11

20

25

25

9

10

6

10

12

10

2

3

2

14

16

11

4

5

5

3,22

3,10

3,17

3,75

3,73

3,70

2,97

2,74

2,88

3,55

3,50

3,68

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa

2023, n=4024

2021, n=3145

2019, n=3628

Pääkaupunkiseutu

2023, n=520

2021, n=489

2019, n=1026

Muu Uusimaa ja

Riihimäen seutu

2023, n=591

2021, n=540

2019, n=578

Tampereen, Turun ja

Oulun kaupunkiseudut

2023, n=500

2021, n=375

2019, n=356

%

5

6

5

5

2

3

2

1

3

2

1

1

46

47

45

30

28

30

24

17

23

15

11

15

29

24

24

33

32

32

37

34

30

23

24

23

14

15

16

21

25

23

22

31

31

30

30

34

5

7

10

10

13

13

15

17

13

30

34

28

3,31

3,30

3,20

2,99

2,83

2,88

2,76

2,56

2,71

2,29

2,17

2,28

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=484

2021, n=404

2019, n=364

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=819

2021, n=552

2019, n=569

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=612

2021, n=324

2019, n=418

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=498

2021, n=461

2019, n=317

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu 
Kaikilta vastaajilta kysyttiin yleisarvio tyytyväisyydestä joukkoliikennepalveluihin sekä kolmeen palvelutasotekijään. 
Loput joukkoliikenteeseen liittyvät kysymykset kysyttiin vain niiltä vastaajilta, jotka kertoivat käyttävänsä 
joukkoliikennettä ainakin joskus.

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

24

17

20

20

15

17

8

7

8

8

7

8

39

40

42

35

34

36

27

32

31

42

38

40

17

20

18

19

17

16

34

33

31

24

25

23

11

15

13

13

17

17

20

20

19

16

18

18

8

9

7

13

16

14

11

8

11

10

12

10

3,60

3,40

3,54

3,34

3,16

3,25

3,01

3,10

3,07

3,22

3,10

3,17

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tiedon saaminen reiteistä,

aikatauluista ja hinnoista

2023, n=3956

2021, n=3068

2019, n=3480

Joukkoliikenneyhteyksien

olemassaolo

2023, n=3960

2021, n=3096

2019, n=3630

Lippujen hinnat

2023, n=3465

2021, n=2662

2019, n=3157

Yleisarvio

2023, n=4024

2021, n=3145

2019, n=3628

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin 
(1/2)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

28
24
22

16
13
16

18
12
14

30
22
24

16
13
10

44
50
51

51
58

60

49
58
58

45
46
46

51
54

56

17
16
15

25
22
19

27
23
21

15
17
16

24
23
23

7
7
9

6
7
5

4
6
6

7
12
10

7
8
8

4
3
3

2
1
1

2
1
1

3
3
3

2
2
2

3,84
3,83
3,79

3,72
3,76
3,84

3,77
3,73
3,78

3,93
3,72
3,79

3,72
3,68
3,64

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Etäisyys ja kulkuyhteys
pysäkille tai asemalle

2023, n=2717
2021, n=2016
2019, n=2679

Turvallisuudentunne
2023, n=2628
2021, n=1995
2019, n=2634

Esteettömyys junassa
ja asemalla*

2023, n=1633
2021, n=1613
2019, n=2347

Tiedon saaminen reiteistä,
aikatauluista ja hinnoista

2023, n=2709
2021, n=2016
2019, n=2682

Aikataulussa pysyminen
2023, n=2443
2021, n=1833
2019, n=2427

%

25
21
21

15
10

12
9
10

14
10
9

16
12
11

42
43
41

47
52

41
45
49

42
46
47

40
42
44

18
16
15

30
28

31
30
26

27
25
24

26
25
26

10
14
15

6
9

12
14
13

11
14
15

12
15
14

5
6
7

2
2

4
2
3

6
6
5

6
6
6

3,72
3,58
3,55

3,69
3,58

3,45
3,45
3,49

3,47
3,41
3,41

3,48
3,38
3,39

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Joukkoliikenneyhteyksien
olemassaolo

2023, n=2715
2021, n=2005
2019, n=2773

Terveysturvallisuus
2023, n=2356
2021, n=1842

Pysäkkien / asemien
kunto ja varustelu

2023, n=2631
2021, n=1979
2019, n=2615

Matka-aika
2023, n=2641
2021, n=1962
2019, n=2597

Aikataulut ja vuoroväli
ruuhka-aikoina
2023, n=2345
2021, n=1731
2019, n=2308

%

*Vuosina 2019 ja 2021 väittämä: Esteettömyys kulkuvälineessä ja pysäkillä/asemalla 
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin 
(2/2)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

9
8
9

12
10
10

9
5
6

9
7
5

10
9
10

30
37
34

41
38
44

36
36
39

30
31

30

53
49
48

33
31

30

25
25

20

36
38
33

29
27

28

23
25
23

20
19

18

15
20
19

14
16
17

17
22
23

12
12
15

8
5
8

7
7
7

5
5
5

14
13
14

3
4
4

3,13
3,25
3,18

3,36
3,22
3,32

3,28
3,19
3,24

3,01
2,97
2,90

3,54
3,47
3,44

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Lippujen hinnat
2023, n=2645
2021, n=1946
2019, n=2598

Linjojen ja reittien sopivuus
2023, n=2647
2021, n=1958
2019, n=2685

Häiriö- ja poikkeustilanteista
tiedottaminen
2023, n=1889
2021, n=1505
2019, n=1832

Aikataulut ja vuoroväli
iltaisin ja viikonloppuina

2023, n=2283
2021, n=1708
2019, n=2271

Yleisarvio
2023, n=2730
2021, n=2014
2019, n=2757

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/2)
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

Joukkoliikenneyhteyksien olemassaolo

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

20

38

12

23

15

11

5

3

35

44

32

47

39

27

22

13

19

11

21

16

26

26

29

19

13

4

16

10

11

19

24

27

13

3

19

5

9

17

20

38

3,34

4,09

3,02

3,72

3,41

2,97

2,69

2,17

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3960

Pääkaupunkiseutu, n=519

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=585

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=487

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=480

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=788

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=601

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=500

%

Tiedon saaminen reiteistä, aikatauluista 
ja hinnoista

24

43

16

29

21

14

7

6

39

45

37

46

42

33

32

24

17

9

20

14

19

22

27

25

11

2

13

7

9

20

21

21

8

1

14

4

8

10

13

24

3,60

4,28

3,28

3,89

3,59

3,22

2,99

2,66

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3956

Pääkaupunkiseutu, n=511

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=580

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=489

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=481

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=803

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=624

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=468

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/2)
Oma asuinseutu (kaikki vastaajat)

Lippujen hinnat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

8

6

9

10

8

11

6

4

27

25

24

37

28

28

25

18

34

32

35

32

35

33

39

37

20

24

20

15

21

19

18

22

11

13

13

5

8

9

12

19

3,01

2,89

2,95

3,31

3,07

3,13

2,93

2,68

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3465

Pääkaupunkiseutu, n=509

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=530

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=475

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=441

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=668

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=498

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=344

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/7)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Joukkoliikenneyhteyksien olemassaolo

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

25

39

14

25

18

13

7

7

42

44

40

49

46

36

29

25

18

10

23

15

26

30

33

24

10

4

13

8

9

13

20

28

5

3

9

3

2

8

10

16

3,72

4,12

3,35

3,86

3,70

3,34

3,03

2,78

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2715

Pääkaupunkiseutu, n=501

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=431

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=427

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=367

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=485

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=325

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=179

%

Tiedon saaminen reiteistä, aikatauluista 
ja hinnoista

30

44

20

32

24

18

12

10

45

45

43

46

51

40

41

38

15

9

19

14

16

20

25

28

7

2

11

6

6

17

17

16

3

0

6

2

3

3

5

8

3,93

4,31

3,60

4,01

3,86

3,53

3,35

3,26

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2709

Pääkaupunkiseutu, n=497

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=428

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=430

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=367

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=486

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=324

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=177

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/7)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Lippujen hinnat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

9

6

10

11

10

13

8

6

30

25

26

39

31

34

29

28

33

32

36

31

35

32

38

37

20

24

20

15

21

17

16

22

8

12

9

3

4

5

8

7

3,13

2,89

3,08

3,40

3,22

3,33

3,15

3,04

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2645

Pääkaupunkiseutu, n=497

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=420

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=426

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=359

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=463

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=315

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=165

%

Linjojen ja reittien sopivuus

12

16

10

13

11

11

8

4

41

47

38

47

38

29

26

22

25

22

22

23

33

31

29

28

15

10

18

13

13

20

22

29

7

5

12

5

5

9

15

16

3,36

3,59

3,15

3,49

3,38

3,12

2,90

2,70

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2647

Pääkaupunkiseutu, n=496

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=418

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=417

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=357

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=474

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=312

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=173

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(3/7)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Matka-aika

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

14

15

14

13

12

16

13

6

42

39

41

47

49

41

43

37

27

28

24

26

25

27

27

34

11

13

12

10

10

10

11

13

6

5

9

4

4

6

6

10

3,47

3,47

3,38

3,54

3,55

3,51

3,45

3,16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2641

Pääkaupunkiseutu, n=497

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=416

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=420

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=356

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=471

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=309

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=172

%

Aikataulut ja vuoroväli ruuhka-aikoina

16

26

7

14

12

8

5

2

40

46

34

45

33

33

30

26

26

20

30

26

33

34

31

29

12

5

18

12

18

15

21

23

6

3

12

3

4

10

12

21

3,48

3,88

3,06

3,55

3,31

3,13

2,96

2,65

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2345

Pääkaupunkiseutu, n=464

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=373

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=374

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=316

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=406

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=270

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=142

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(4/7) Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Aikataulut ja vuoroväli iltaisin ja 
viikonloppuina

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

9

14

5

9

6

4

2

0

30

40

25

32

22

21

12

17

29

30

22

32

35

29

22

20

17

11

23

16

24

24

29

22

14

6

24

11

12

22

35

41

3,01

3,44

2,65

3,12

2,86

2,60

2,17

2,14

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2283

Pääkaupunkiseutu, n=446

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=365

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=354

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=298

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=405

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=274

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=141

%

Aikataulussa pysyminen

16

19

14

16

15

15

12

13

51

54

42

50

51

47

50

52

24

19

29

25

27

27

27

25

7

6

10

7

6

8

9

4

2

2

5

2

1

3

2

6

3,72

3,82

3,50

3,72

3,73

3,63

3,61

3,62

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2443

Pääkaupunkiseutu, n=466

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=379

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=393

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=331

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=430

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=289

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=155

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(5/7) Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Etäisyys ja kulkuyhteys pysäkille tai 
asemalle

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

28

35

19

29

27

22

15

11

44

44

43

47

49

44

43

34

17

13

22

15

17

21

22

24

7

5

10

6

5

9

12

17

4

3

6

4

2

3

8

14

3,84

4,04

3,59

3,91

3,93

3,73

3,45

3,11

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2717

Pääkaupunkiseutu, n=500

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=430

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=430

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=369

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=492

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=322

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=174

%

Pysäkkien / asemien kunto ja varustelu

9

19

6

11

8

11

6

4

45

44

31

49

41

33

29

29

30

27

38

28

32

35

39

32

14

8

15

10

13

14

18

24

2

2

10

2

6

7

7

11

3,45

3,71

3,08

3,58

3,33

3,27

3,07

2,91

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=1979

Pääkaupunkiseutu, n=496

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=414

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=415

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=355

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=473

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=306

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=172

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(6/7) Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Esteettömyys junassa ja asemalla

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

18

26

15

15

13

14

8

2

49

49

48

54

48

49

45

39

27

21

29

27

32

30

32

48

4

3

3

3

5

5

12

7

2

0

6

1

3

2

4

4

3,77

3,98

3,63

3,79

3,65

3,70

3,42

3,28

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=1633

Pääkaupunkiseutu, n=344

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=301

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=207

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=186

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=293

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=194

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=108

%

Turvallisuudentunne

16

12

15

17

19

21

15

16

51

54

46

50

53

51

54

50

25

25

25

26

23

22

24

27

6

8

11

5

5

5

5

4

2

2

3

2

1

1

1

4

3,72

3,65

3,57

3,77

3,85

3,86

3,76

3,71

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2628

Pääkaupunkiseutu, n=495

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=421

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=417

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=353

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=466

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=304

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=172

%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(7/7)
Oma asuinseutu (joukkoliikennettä käyttävät)

Terveysturvallisuus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

15

17

14

12

18

16

13

15

47

48

43

48

46

48

50

45

30

29

31

32

30

30

30

31

6

5

8

5

6

5

5

5

2

1

4

2

1

1

2

3

3,69

3,74

3,56

3,65

3,75

3,72

3,67

3,63

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2356

Pääkaupunkiseutu, n=443

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=369

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=367

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=319

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=426

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=278

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=154

%

Häiriö- ja poikkeustilanteista 
tiedottaminen

9

11

5

8

7

11

4

5

36

39

33

37

30

31

29

26

36

35

39

34

40

34

38

43

14

12

13

15

18

16

17

14

5

3

10

5

4

9

12

11

3,28

3,44

3,10

3,28

3,18

3,19

2,96

3,02

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=1889

Pääkaupunkiseutu, n=426

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=310

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=281

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=230

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=314

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=210

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=118

%
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Tyytyväisyys taksipalveluihin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

7

10

7

8

10

7

5

5

8

38

31

44

34

33

36

36

42

49

35

47

36

39

33

31

36

37

32

13

9

10

12

13

17

16

10

8

7

4

3

7

11

10

6

5

3

3,26

3,34

3,44

3,25

3,17

3,13

3,17

3,31

3,51

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3466

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=80

18-24 vuotta, n=171

25-34 vuotta, n=313

35-44 vuotta, n=339

45-54 vuotta, n=491

55-64 vuotta, n=750

65-74 vuotta, n=832

yli 74 vuotta, n=490

%

57

38

19

6

4

43

33

49

41

25

0

20

18

35

43

0

3

11

13

15

0

8

4

5

13

4,57

3,90

3,68

3,30

2,92

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Taksin käytön toistuvuus
oman asuinseudun matkoilla

Päivittäin tai lähes päivittäin,
n=5

Vähintään kerran viikossa,
n=42

1-3 kertaa kuussa, n=222

Harvemmin kuin kerran
kuussa, n=2410

En koskaan, n=698

%
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Tyytyväisyys taksipalveluihin eri alueilla
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

7
8
13

10
7
10

4
5
8

5
8
18

38
44

54

31
36

53

27
38

45

39
45

56

35
33

22

35
35

23

34
37

31

37
32

19

13
11

8

15
18

12

24
14

12

13
12

7

7
4
2

10
4
3

11
7
4

7
4
1

3,26
3,42
3,67

3,16
3,24
3,55

2,90
3,19
3,42

3,21
3,41
3,84

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa
2023, n=2656
2021, n=2656
2019, n=3155

Pääkaupunkiseutu
2023, n=403
2021, n=365
2019, n=770

Muu Uusimaa ja
Riihimäen seutu

2023, n=438
2021, n=404
2019, n=456

Tampereen, Turun ja
Oulun kaupunkiseudut

2023, n=365
2021, n=310
2019, n=279

%

7
8
15

8
8
13

8
11
10

7
10
16

42
54

58

46
53

57

46
47
54

43
42

52

39
30

21

34
31

23

34
34
26

33
35

20

9
6
5

9
6
5

9
7
6

11
8
8

4
2
2

3
2
2

3
1
3

6
5
4

3,39
3,61
3,79

3,47
3,59
3,75

3,46
3,60
3,63

3,33
3,44
3,67

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden
ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=384
2021, n=332
2019, n=322

40 000 - 90 000 asukkaan
kaupunkiseudut

2023, n=803
2021, n=506
2019, n=564

20 000 - 40 000 asukkaan
kaupunkiseudut

2023, n=612
2021, n=321
2019, n=446

Alle 20 000 asukkaan kunnat
2023, n=461
2021, n=418
2019, n=318

%
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Tyytyväisyys taksipalveluiden palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

22

18

23

18

14

16

15

13

18

5

3

7

8

13

42

51

55

42

51

51

43

51

54

19

23

38

44

54

22

21

17

24

22

20

26

24

20

39

39

35

33

22

10

7

4

10

9

9

10

8

6

25

25

13

11

8

5

4

2

6

4

3

5

4

2

13

10

7

4

2

3,65

3,72

3,94

3,57

3,63

3,68

3,53

3,62

3,78

2,77

2,85

3,26

3,42

3,67

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Turvallisuudentunne

2023, n=3321

2021, n=2607

2019, n=2941

Taksipalvelujen saatavuus

2023, n=3387

2021, n=2625

2019, n=3161

Taksipalvelujen laatu

2023, n=3287

2021, n=2558

2019, n=2906

Taksipalvelujen hintataso

2023, n=3114

2021, n=2437

Yleisarvio

2023, n=3466

2021, n=2656

2019, n=3155

%
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Tyytyväisyys taksipalveluiden palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/2)
Oma asuinseutu

Taksipalvelujen saatavuus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

18

25

10

22

21

16

11

12

42

47

29

43

47

44

44

38

24

21

28

25

21

23

27

25

10

6

15

6

7

12

12

15

6

1

19

4

4

5

7

10

3,57

3,89

2,96

3,72

3,71

3,55

3,40

3,25

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3387

Pääkaupunkiseutu, n=399

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=435

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=351

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=379

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=783

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=592

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=448

%

Taksipalvelujen laatu

15

11

13

14

17

20

18

20

43

33

37

40

50

49

51

51

26

31

27

30

25

22

22

22

10

17

15

11

5

7

6

3

5

8

9

5

3

2

3

4

3,53

3,21

3,30

3,46

3,75

3,78

3,77

3,78

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3287

Pääkaupunkiseutu, n=393

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=416

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=351

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=363

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=754

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=581

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=429

%
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Tyytyväisyys taksipalveluiden palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/2)
Oma asuinseutu

Turvallisuudentunne

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

22

13

16

17

24

28

28

32

42

32

42

41

48

46

50

47

22

30

22

22

18

20

17

14

10

18

13

10

8

4

3

3

5

7

7

10

2

2

2

3

3,65

3,26

3,46

3,46

3,84

3,94

4,01

4,03

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3321

Pääkaupunkiseutu, n=400

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=420

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=349

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=370

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=766

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=582

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=434

%

Taksipalvelujen hintataso

5

7

4

1

5

4

5

5

19

14

15

16

18

24

22

27

39

36

40

36

42

41

41

40

25

30

25

26

23

23

23

17

13

13

16

21

12

8

9

11

2,77

2,73

2,67

2,50

2,79

2,93

2,89

2,99

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3114

Pääkaupunkiseutu, n=389

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=390

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=347

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=349

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=729

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=538

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=372

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun olosuhteisiin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

6

14

11

6

5

5

4

4

6

46

54

51

50

46

38

39

47

55

28

19

25

28

25

29

29

31

27

15

9

11

12

18

20

21

14

9

5

3

3

4

6

8

7

4

2

3,33

3,67

3,56

3,42

3,26

3,11

3,13

3,34

3,54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5268

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=203

18-24 vuotta, n=307

25-34 vuotta, n=457

35-44 vuotta, n=512

45-54 vuotta, n=716

55-64 vuotta, n=1082

65-74 vuotta, n=1269

yli 74 vuotta, n=722

%

6

5

4

10

8

43

54

58

47

41

26

29

31

39

44

19

10

5

4

5

6

2

2

0

2

3,24

3,48

3,57

3,61

3,46

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Autoilun toistuvuus oman
asuinseudun matkoilla

Päivittäin tai lähes päivittäin,
n=3574

Vähintään kerran viikossa,
n=1192

1-3 kertaa kuussa, n=230

Harvemmin kuin kerran
kuussa, n=150

En koskaan, n=72

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun olosuhteisiin eri 
alueilla
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

6

6

6

8

7

8

5

8

3

6

5

7

46

50

51

48

54

53

46

51

47

51

52

55

28

26

28

31

26

28

29

25

27

25

28

25

15

14

13

11

11

9

14

13

18

14

14

10

5

3

3

3

2

2

5

3

4

3

2

2

3,33

3,42

3,44

3,47

3,52

3,56

3,32

3,46

3,27

3,42

3,44

3,55

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa

2023, n=5268

2021, n=3735

2019, n=4469

Pääkaupunkiseutu

2023, n=483

2021, n=463

2019, n=968

Muu Uusimaa ja

Riihimäen seutu

2023, n=752

2021, n=606

2019, n=702

Tampereen, Turun ja

Oulun kaupunkiseudut

2023, n=525

2021, n=406

2019, n=395

%

5

5

5

6

8

4

4

5

4

5

6

5

45

57

52

48

53

53

48

52

51

39

38

45

31

23

27

28

26

29

27

23

32

24

26

28

15

12

14

14

10

12

15

15

11

21

23

16

4

3

2

4

2

2

5

5

2

10

7

5

3,31

3,50

3,44

3,39

3,56

3,45

3,31

3,38

3,44

3,08

3,14

3,27

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jyväskylän, Kuopion, Lahden

ja Porin kaupunkiseudut

2023, n=589

2021, n=467

2019, n=442

40 000 - 90 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=1227

2021, n=714

2019, n=815

20 000 - 40 000 asukkaan

kaupunkiseudut

2023, n=962

2021, n=450

2019, n=643

Alle 20 000 asukkaan kunnat

2023, n=730

2021, n=629

2019, n=504

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun palvelutasotekijöihin
Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

14

12

10

12

9

10

10

6

7

5

5

4

49

55

58

49

54

58

35

43

43

27

35

32

26

19

20

27

23

21

30

26

25

34

28

29

10

11

10

9

11

10

17

18

19

22

22

26

2

3

2

3

2

2

8

7

6

12

10

10

3,62

3,62

3,64

3,60

3,57

3,64

3,22

3,23

3,24

2,92

3,04

2,93

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Liikenteen sujuvuus

2023, n=5290

2021, n=3749

2019, n=4488

Liikenneturvallisuus

2023, n=5270

2021, n=3759

2019, n=4279

Pysäköintijärjestelyt

2023, n=5047

2021, n=3656

2019, n=4097

Katujen ja teiden

kunnossapito talvella

2023, n=5229

2021, n=3690

2019, n=4254

%

6

6

4

7

6

4

6

6

6

28

32

26

16

17

16

46

50

51

31

25

24

23

38

44

28

26

28

24

26

32

14

17

15

15

14

13

11

12

14

40

23

21

5

3

3

2,95

2,93

2,73

2,36

2,66

2,67

3,33

3,42

3,44

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Katujen ja teiden kunto

2023, n=5293

2021, n=3763

2019, n=4310

Yhteiskäyttöautojen

saatavuus

2023, n=876

2021, n=751

2019, n=720

Yleisarvio

2023, n=5268

2021, n=3735

2019, n=4469

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(1/3)
Oma asuinseutu

Liikenteen sujuvuus

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

14

13

16

12

13

15

14

16

49

47

46

47

52

52

51

48

26

28

26

30

26

23

23

22

10

11

9

10

8

8

9

11

2

2

3

1

1

2

3

3

3,62

3,57

3,63

3,58

3,67

3,69

3,65

3,62

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5290

Pääkaupunkiseutu, n=489

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=759

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=524

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=590

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1228

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=968

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=732

%

Liikenneturvallisuus

12

13

13

12

11

13

11

12

49

50

44

51

52

50

51

45

27

27

30

26

27

27

27

27

9

7

9

8

9

9

8

11

3

3

3

2

1

2

3

5

3,60

3,64

3,55

3,64

3,63

3,63

3,59

3,49

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5270

Pääkaupunkiseutu, n=487

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=752

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=526

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=586

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1222

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=964

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=733

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(2/3)
Oma asuinseutu

Katujen ja teiden kunto

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

6

13

3

5

6

6

3

3

28

38

24

32

29

27

24

19

31

27

27

37

31

33

32

28

24

18

31

19

26

24

27

27

11

5

14

6

9

11

13

22

2,95

3,36

2,70

3,11

2,97

2,93

2,77

2,54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5293

Pääkaupunkiseutu, n=486

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=759

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=526

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=590

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1226

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=968

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=738

%

Katujen ja teiden kunnossapito talvella

5

6

6

6

4

5

3

4

27

32

30

32

27

25

24

19

34

36

36

31

34

34

35

33

22

17

20

20

24

25

26

23

12

8

8

10

12

11

12

20

2,92

3,11

3,07

3,04

2,88

2,88

2,79

2,63

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5229

Pääkaupunkiseutu, n=475

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=747

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=510

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=586

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1214

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=967

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=730

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun palvelutasotekijöihin eri alueilla 
(3/3)
Oma asuinseutu

Pysäköintijärjestelyt

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

10

8

11

8

8

9

12

14

35

30

36

29

33

37

43

43

30

30

31

32

34

29

28

27

17

22

15

21

18

19

12

11

8

11

7

11

7

5

5

4

3,22

3,00

3,28

3,01

3,17

3,26

3,46

3,52

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5047

Pääkaupunkiseutu, n=476

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=725

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=498

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=563

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1162

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=942

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=681

%

Yhteiskäyttöautojen saatavuus

7

15

7

7

6

8

5

3

16

25

3

20

15

13

9

13

23

25

18

27

34

21

20

18

14

22

18

9

13

14

15

11

40

13

55

37

32

43

51

55

2,36

3,05

1,87

2,52

2,49

2,30

2,04

1,98

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=876

Pääkaupunkiseutu, n=61

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=94

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=86

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=86

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=203

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=166

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=180

%
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Liikkumismahdollisuuksien ja -palveluiden  
kehittäminen (1-3 tärkeintä vaihtoehtoa)
Oma asuinseutu

45

40

37

35

6

6

6

4

3

13

48

41

44

37

6

8

6

6

5

9

47

34

41

31

5

10

7

8

5

8

0 10 20 30 40 50

Joukkoliikennettä

Kävelyn reittejä ja olosuhteita

Pyöräilyn reittejä ja olosuhteita

Henkilöautoilua

Kutsuliikennettä

Kaupunkipyöriä

Autojen yhteiskäyttöpalveluita

Kimppakyytejä

Jotain muuta

En osaa sanoa

%

2023, n=5407

2021, n=3886

2019, n=4807
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Liikkumismahdollisuuksien ja -palveluiden  
kehittäminen, osuudet %-taulukko
Oma asuinseutu

Pääkaupunki-

seutu, n=528

Muu Uusimaa ja 

Riihimäen seutu, 

n=777

Tampereen, 

Turun ja Oulun 

kaupunkiseudut, 

n=543

Jyväskylän, 

Kuopion, Lahden 

ja Porin 

kaupunkiseudut, 

n=601

40-90 000 

asukkaan 

kaupunkiseudut, 

n=1239

20-40 000 

asukkaan 

kaupunkiseudut, 

n=992

Alle 20 000 

asukkaan kunnat, 

n=727

Joukkoliikennettä 51 49 47 43 36 40 42

Pyöräilyn reittejä ja olosuhteita 34 37 37 36 41 38 37

Kävelyn reittejä ja olosuhteita 40 40 45 41 39 40 32

Henkilöautoilua 29 38 38 34 36 35 40

Kaupunkipyöriä 7 5 5 7 6 7 3

Autojen yhteiskäyttöpalveluita 8 4 8 6 3 3 3

Kimppakyytejä 2 2 3 5 4 4 9

Kutsuliikennettä 6 7 4 5 6 7 9

Jotain muuta 3 2 4 4 3 3 5

En osaa sanoa 11 13 11 12 15 15 14
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät
Oma asuinseutu

Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan Vähän/ei lainkaan 2019 En osaa sanoa

76

77

75

77

77

75

49

54

51

47

45

45

18

17

19

19

19

21

34

31

32

34

37

36

2

3

2

2

8

9

9

11

2

2

1

1

6

5

6

5

5

4

14

16

3

2

2

2

1

1

2

1

2

4

2

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Mahdollisuus valita liikkumisen

ajankohta vapaasti

2023, n=5487

2021, n=3886

2019, n=4584

Helppous

2023, n=5483

2021, n=3886

2019, n=4584

Nopeus

2023, n=5499

2021, n=3886

2019, n=4688

Turvallisuus

2023, n=5482

2021, n=3886

2019, n=4565

%

40

40

42

30

28

33

27

26

27

14

15

18

14

13

16

26

23

26

41

41

39

41

41

44

40

40

43

31

29

34

10

12

14

18

14

20

22

23

18

24

11

13

11

10

10

9

18

18

25

26

21

25

24

34

43

14

12

11

5

3

4

7

5

5

6

4

4

11

8

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ainoa mahdollinen vaihtoehto

2023, n=5481

2021, n=3886

2019, n=4522

Hinta

2023, n=5492

2021, n=3886

2019, n=4576

Terveyshyödyt

2023, n=5491

2021, n=3886

2019, n=4568

Ympäristöystävällisyys

2023, n=5492

2021, n=3886

2019, n=4580

Hyvänä esimerkkinä toimiminen

2023, n=5480

2021, n=3886

2019, n=4545

%
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät alueittain 
(1/5)
Oma asuinseutu

Nopeus

Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan En osaa sanoa

49

60

48

52

47

46

38

44

34

33

32

34

38

35

39

31

8

3

9

8

8

8

12

10

6

3

7

5

5

7

7

11

2

1

3

1

2

4

4

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5499

Pääkaupunkiseutu, n=540

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=785

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=559

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=608

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1261

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1000

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=746

%

Hinta

30

31

32

32

33

28

25

27

41

45

36

41

41

43

40

35

14

14

16

15

12

11

14

15

11

8

11

8

10

11

13

15

5

2

6

4

3

6

8

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5492

Pääkaupunkiseutu, n=539

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=786

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=559

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=609

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1264

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=994

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=741

%
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät alueittain 
(2/5)
Oma asuinseutu

Ympäristöystävällisyys

Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan En osaa sanoa

14

20

14

16

11

13

11

11

40

39

38

42

40

41

41

38

22

22

20

22

25

21

21

22

18

15

20

17

18

18

19

22

6

4

8

4

6

6

8

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5492

Pääkaupunkiseutu, n=539

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=782

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=608

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1264

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=998

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=743

%

Turvallisuus

47

43

47

47

51

47

48

49

34

36

34

34

32

35

34

30

9

11

9

11

8

9

7

9

6

7

6

4

5

5

5

7

4

2

4

5

4

5

6

5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5482

Pääkaupunkiseutu, n=538

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=783

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=554

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=610

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1260

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=994

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=743

%
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät alueittain 
(3/5)
Oma asuinseutu

Helppous

Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan En osaa sanoa

77

80

75

81

77

77

69

72

19

17

18

17

19

19

24

20

2

1

2

1

2

2

3

3

1

1

1

1

0

1

2

3

2

0

3

0

1

2

2

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5483

Pääkaupunkiseutu, n=537

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=787

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=609

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1257

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=992

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=743

%

Mahdollisuus valita liikkumisen ajankohta 
vapaasti

76

70

74

78

79

80

74

77

18

22

19

17

16

14

19

15

2

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

3

3

3

2

3

1

2

3

3

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5487

Pääkaupunkiseutu, n=538

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=785

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=610

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1258

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=996

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=742

%
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät alueittain 
(4/5)
Oma asuinseutu

Terveyshyödyt

Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan En osaa sanoa

27

27

23

28

27

27

28

28

41

37

41

43

41

44

42

42

14

18

14

15

14

13

12

12

10

12

10

9

12

8

9

10

7

6

12

5

7

7

9

8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5491

Pääkaupunkiseutu, n=536

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=782

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=560

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=611

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1263

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=995

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=744

%

Hyvänä esimerkkinä toimiminen

14

13

15

13

12

15

16

18

31

31

30

28

31

33

36

31

18

19

16

20

19

18

15

17

25

28

28

28

26

23

21

21

11

10

11

11

12

11

12

14

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5480

Pääkaupunkiseutu, n=538

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=785

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=609

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1261

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=991

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=738

%
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Kulkutapavalintoihin vaikuttavat tekijät alueittain 
(5/5)
Oma asuinseutu

Ainoa mahdollinen vaihtoehto
Paljon Jonkin verran Vähän Ei lainkaan En osaa sanoa

40

25

43

31

40

42

44

61

26

29

24

29

26

26

27

21

10

13

10

12

10

9

7

4

11

18

10

14

10

9

8

4

14

16

13

14

14

14

15

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5481

Pääkaupunkiseutu, n=540

Muu Uusimaa ja Riihimäen seutu,
n=781

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=557

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=605

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1260

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=994

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=744

%
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Pitkät matkat 
(yli 100 km)

Tyytyväisyys liikkumisen 

palvelutasotekijöihin
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Tyytyväisyys henkilöautoilun olosuhteisiin
Pitkät matkat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

6

13

9

8

6

6

4

4

5

57

70

64

58

56

52

48

56

65

25

13

22

24

23

24

31

29

25

10

2

3

9

13

15

14

10

4

2

2

1

2

2

3

3

1

1

3,55

3,92

3,77

3,62

3,49

3,43

3,36

3,52

3,69

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5118

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=193

18-24 vuotta, n=302

25-34 vuotta, n=462

35-44 vuotta, n=503

45-54 vuotta, n=707

55-64 vuotta, n=1063

65-74 vuotta, n=1235

yli 74 vuotta, n=653

%

5

7

6

7

2

47

58

63

51

46

24

23

25

36

41

18

11

5

5

7

6

1

1

1

4

3,28

3,59

3,67

3,58

3,36

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Autoilun toistuvuus pitkillä
kotimaan matkoilla

Useita kertoja kuussa,
n=1000

5-12 kertaa vuodessa,
n=2248

1-4 kertaa vuodessa, n=1518

Harvemmin kuin kerran
vuodessa, n=261

En koskaan, n=52

%
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Tyytyväisyys henkilöautoilun palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

19

13

14

13

12

12

10

9

9

3

4

3

57

65

65

56

61

62

52

57

59

32

34

35

20

17

17

23

19

18

29

24

22

38

35

32

4

5

4

5

7

7

8

9

9

20

21

23

1

1

1

1

1

1

1

1

1

7

6

8

3,89

3,85

3,86

3,76

3,75

3,78

3,63

3,63

3,66

3,04

3,08

3,03

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Opastus ja viitoitus

2023, n=5094

2021, n=3670

2019, n=4107

Liikenteen sujuvuus

2023, n=5137

2021, n=3685

2019, n=4271

Liikenneturvallisuus

2023, n=5137

2021, n=3691

2019, n=4151

Teiden

kunnossapito talvella

2023, n=4998

2021, n=3586

2019, n=3967

%

8

7

6

5

4

3

6

7

6

22

25

25

27

29

26

57

56

57

28

42

40

34

29

26

25

27

26

17

14

15

24

27

31

10

8

9

24

12

13

10

11

13

2

2

2

2,73

3,02

2,97

2,92

2,89

2,74

3,55

3,58

3,58

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Yhteiskäyttö- tai vuokra-

autojen saatavuus

2023, n=786

2021, n=757

2019, n=732

Teiden kunto

2023, n=5160

2021, n=3703

2019, n=4172

Yleisarvio

2023, n=5118

2021, n=3675

2019, n=4247

%
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Tyytyväisyys junaliikennepalveluihin
Pitkät matkat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

8

14

7

8

8

8

8

9

9

58

64

59

50

57

61

56

60

60

27

20

28

31

26

24

29

24

26

6

2

4

9

7

6

5

5

4

1

0

1

2

1

1

1

1

1

3,65

3,91

3,67

3,52

3,63

3,68

3,65

3,70

3,71

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=3712

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=158

18-24 vuotta, n=257

25-34 vuotta, n=392

35-44 vuotta, n=388

45-54 vuotta, n=534

55-64 vuotta, n=752

65-74 vuotta, n=840

yli 74 vuotta, n=391

%

25

11

8

6

6

55

64

64

52

33

15

21

23

33

41

5

4

5

7

10

1

0

0

1

10

3,98

3,81

3,73

3,56

3,17

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Junan käytön toistuvuus
pitkillä kotimaan matkoilla

Useita kertoja kuussa, n=95

5-12 kertaa vuodessa, n=528

1-4 kertaa vuodessa, n=1566

Harvemmin kuin kerran
vuodessa, n=1169

En koskaan, n=313

%
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Tyytyväisyys junaliikennepalveluiden 
palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

26

22

20

27

18

21

6

6

5

8

7

8

48

50

54

48

54

54

23

36

34

58

56

57

18

18

15

18

19

16

37

31

30

27

28

26

5

7

7

5

8

7

22

21

23

6

7

7

3

3

4

2

2

2

12

6

7

1

2

1

3,90

3,79

3,79

3,93

3,79

3,85

2,88

3,14

3,08

3,65

3,61

3,64

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Junaliikenneyhteyden

olemassaolo

2023, n=3765

2021, n=2952

2019, n=3216

Tiedon saaminen yhteyksistä,

aikatauluista ja hinnoista

2023, n=3864

2021, n=2965

2019, n=3128

Lippujen hinnat

2023, n=3683

2021, n=2815

2019, n=3002

Yleisarvio

2023, n=3712

2021, n=2879

2019, n=3083

%
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Tyytyväisyys junaliikennepalveluiden 
palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (junaa käyttävät vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

30
30
27

33
26
28

30
21

29

19
13

18
11
11

10
9
9

51
53

55

51
58
53

54
63

61

53
60

48
55
59

48
51
56

14
10

10

13
10

13

14
13

8

24
21

28
27
23

29
28
24

4
5
6

3
5
6

3
2
2

4
6

6
6
5

11
9

10

1
1
2

1
0
1

0
0

0
1

1
1
1

3
2
2

4,06
4,07
4,00

4,12
4,05
4,01

4,09
4,03
4,16

3,87
3,79

3,76
3,69
3,75

3,52
3,55
3,58

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Junaliikenneyhteyden
olemassaolo

2023, n=2189
2021, n=1258
2019, n=1669

Tiedon saaminen yhteyksistä,
aikatauluista ja hinnoista

2023, n=2196
2021, n=1254
2019, n=1638

Turvallisuudentunne
2023, n=2171
2021, n=1250
2019, n=1613

Terveysturvallisuus
2023, n=1972
2021, n=1181
Esteettömyys

kulkuneuvossa ja asemalla
2023, n=1624
2021, n=935

2019, n=1346
Aikataulujen sopivuus

2023, n=2170
2021, n=1246
2019, n=1634

%

10
7
5

12
7
8

17
12
13

6
7
7

9
6
6

9
9
11

42
47

41

42
43
46

34
43
41

25
42
39

27
30
32

63
66
63

33
28

30

34
33
28

23
20
19

36
29

27

28
29
28

22
19
19

12
15

19

10
14
15

12
15
16

22
19

21

24
27
26

5
6
6

3
4
5

2
3
3

13
10
10

11
4
5

12
8
8

0
0

3,43
3,39
3,20

3,50
3,37
3,42

3,28
3,34
3,31

2,93
3,29
3,21

2,98
3,00
3,02

3,76
3,78
3,79

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Aikataulussa pysyminen
2023, n=2158
2021, n=1238
2019, n=1594

Häiriö- ja poikkeustilanteista
tiedottaminen
2023, n=1871
2021, n=1149
2019, n=1362

Paikallisjoukkoliikenteen
yhteydet asemalle

2023, n=1633
2021, n=1007
2019, n=1333

Lippujen hinnat
2023, n=2173
2021, n=1250
2019, n=1630

Pysäköintijärjestelyt
asemalla

2023, n=1743
2021, n=1008
2019, n=1241

Yleisarvio
2023, n=2189
2021, n=1260
2019, n=1642

%
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Tyytyväisyys linja-autoliikennepalveluihin
Pitkät matkat

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

5

5

8

5

5

5

2

2

7

49

68

52

58

45

44

46

51

39

36

23

35

26

40

37

40

37

47

8

5

4

9

9

12

8

7

5

2

0

1

3

2

3

3

3

2

3,46

3,72

3,62

3,53

3,41

3,36

3,36

3,43

3,44

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2591

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=113

18-24 vuotta, n=172

25-34 vuotta, n=251

35-44 vuotta, n=247

45-54 vuotta, n=350

55-64 vuotta, n=538

65-74 vuotta, n=616

yli 74 vuotta, n=304

%

46

9

5

3

1

39

67

63

46

28

15

21

26

41

51

0

3

5

8

13

0

0

1

2

7

4,30

3,82

3,66

3,40

3,04

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Linja-auton käytön toistuvuus
pitkillä kotimaan matkoilla

Useita kertoja kuussa, n=32

5-12 kertaa vuodessa, n=174

1-4 kertaa vuodessa, n=716

Harvemmin kuin kerran
vuodessa, n=1137

En koskaan, n=486

%
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Tyytyväisyys linja-autopalveluiden 
palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

15

11

14

13

10

12

8

7

10

5

5

7

43

46

52

43

46

53

35

41

47

49

47

56

28

27

22

29

30

23

39

36

29

36

40

31

9

11

8

10

11

9

13

11

11

8

6

5

6

4

4

5

3

3

6

4

3

2

2

1

3,50

3,50

3,63

3,50

3,49

3,62

3,27

3,36

3,49

3,46

3,47

3,61

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Linja-autoliikenneyhteyden

olemassaolo

2023, n=2682

2021, n=2316

2019, n=2548

Tiedon saaminen yhteyksistä,

aikatauluista ja hinnoista

2023, n=2722

2021, n=2329

2019, n=2493

Lippujen hinnat

2023, n=2429

2021, n=2125

2019, n=2290

Yleisarvio

2023, n=2591

2021, n=2178

2019, n=2437

%
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Tyytyväisyys linja-autopalveluiden 
palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (linja-autoa käyttävät vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

20
14
21

20
13
15

20
18
20

19
16
19

19
10

12
11
15

58
67

66

59
68
67

50
54
57

51
57

59

45
58

43
50

55

19
16

11

17
16
14

19
19
14

21
19
14

29
24

30
29

21

2
3
2

3
2
4

8
6
7

6
7
7

6
7

10
9
8

1
0

1
1
1

3
2
2

3
2
1

1
1

4
1
2

3,95
3,91
4,05

3,94
3,90
3,92

3,76
3,80
3,87

3,79
3,79
3,88

3,74
3,69

3,49
3,59
3,72

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Turvallisuudentunne
2023, n=920
2021, n=599

2019, n=1039
Aikataulussa pysyminen

2023, n=884
2021, n=588

2019, n=1012
Linja-autoliikenneyhteyden

olemassaolo
2023, n=938
2021, n=600

2019, n=1081
Tiedon saaminen yhteyksistä,

aikatauluista ja hinnoista
2023, n=919
2021, n=598

2019, n=1037
Terveysturvallisuus

2023, n=830
2021, n=558

Lippujen hinnat
2023, n=892
2021, n=589

2019, n=1020

%

10
7
9

12
7
10

15
12
11

7
6
9

9
7
7

8
7
10

40
51

55

38
45

47

38
44
46

43
41

52

31
42
39

63
63

69

35
34
26

38
38
33

23
25
23

28
34

25

33
31

29

24
28

18

10
6
7

9
9
10

13
12
15

16
15
12

18
15

19

5
2
3

4
1
2

3
1
1

11
7
6

6
4
2

9
6
7

1
0

3,43
3,57
3,64

3,46
3,46
3,54

3,35
3,42
3,40

3,29
3,31
3,56

3,15
3,30
3,20

3,72
3,74
3,85

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Esteettömyys
kulkuneuvossa ja asemalla

2023, n=656
2021, n=461

2019, n=9864
Häiriö- ja poikkeustilanteista

tiedottaminen
2023, n=653
2021, n=464
2019, n=697

Paikallisjoukkoliikenteen
yhteydet pysäkille/asemalle

2023, n=758
2021, n=525
2019, n=902

Aikataulujen sopivuus
2023, n=888
2021, n=592

2019, n=1026
Pysäköintijärjestelyt

pysäkillä/asemalla
2023, n=699
2021, n=471
2019, n=797

Yleisarvio
2023, n=922
2021, n=594

2019, n=1076

%
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Tyytyväisyys lentoliikennepalveluihin
Pitkät matkat (vain kotimaa)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

6

13

13

5

4

9

5

3

4

46

63

49

53

48

42

39

42

46

36

20

30

33

33

32

45

41

39

8

2

5

7

10

10

6

11

8

4

1

3

2

4

6

6

4

3

3,43

3,87

3,64

3,54

3,40

3,38

3,30

3,28

3,41

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=2126

Ikäryhmä

15-17 vuotta, n=98

18-24 vuotta, n=127

25-34 vuotta, n=202

35-44 vuotta, n=225

45-54 vuotta, n=342

55-64 vuotta, n=454

65-74 vuotta, n=493

yli 74 vuotta, n=185

%

79

22

9

4

4

21

48

65

47

24

0

13

19

38

53

0

16

5

9

10

0

2

1

3

10

4,79

3,73

3,78

3,40

3,02

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Lentämisen toistuvuus pitkillä
kotimaan matkoilla

Useita kertoja kuussa, n=9

5-12 kertaa vuodessa, n=53

1-4 kertaa vuodessa, n=495

Harvemmin kuin kerran
vuodessa, n=1085

En koskaan, n=444

%
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Tyytyväisyys lentoliikenteen palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (vain kotimaa)(kaikki vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

21

14

16

22

15

17

4

4

3

6

6

7

47

54

56

39

46

52

15

22

25

46

46

53

24

23

22

24

24

21

34

39

37

36

36

31

5

7

4

10

10

6

30

26

25

8

8

6

3

2

2

5

5

4

18

9

10

4

3

2

3,79

3,71

3,82

3,61

3,55

3,72

2,57

2,84

2,86

3,43

3,44

3,58

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tiedon saaminen yhteyksistä,

aikatauluista ja hinnoista

2023, n=2230

2021, n=2152

2019, n=2112

Lentoyhteyden

olemassaolo

2023, n=2239

2021, n=2183

2019, n=2128

Lippujen hinnat

2023, n=2151

2021, n=2034

2019, n=1970

Yleisarvio

2023, n=2126

2021, n=2033

2019, n=2013

%
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Tyytyväisyys lentoliikenteen palvelutasotekijöihin
Pitkät matkat (vain kotimaa)(lentokonetta käyttävät vastaajat)

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

38
23
24

33
25
24

29
18

35
23
24

21
16

12

25
14
12

48
66
65

49
57
64

49
61

42
55

61

48
63

65

44
57
61

12
9
10

14
13

10

19
18

13
13

9

24
16
17

28
23
25

1
2
1

3
4
2

2
3

8
6
4

5
5
5

3
4
2

1
0

1
1

1
1

2
3
1

2
0
1

0
1
1

4,22
4,10
4,11

4,11
4,01
4,08

4,02
3,91

3,99
3,90
4,02

3,81
3,89
3,81

3,90
3,81
3,82

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Turvallisuudentunne
2023, n=552
2021, n=420
2019, n=616

Tiedon saaminen yhteyksistä,
aikatauluista ja hinnoista

2023, n=552
2021, n=418
2019, n=616

Terveysturvallisuus
2023, n=514
2021, n=397

Lentoyhteyden
olemassaolo

2023, n=554
2021, n=417
2019, n=629

Aikataulussa pysyminen
2023, n=539
2021, n=408
2019, n=606
Esteettömyys

kulkuneuvossa ja asemalla
2023, n=419
2021, n=317
2019, n=492

%

20
12
12

19
7
7

12
10
8

17
10
11

5
6
4

13
12
12

45
53
57

42
50
48

31
41

54

28
37
34

16
32
33

63
66
69

26
28
24

25
27

22

33
30

26

21
19

20

32
34
35

18
17
17

7
6
6

10
12

18

20
16

10

16
23
23

33
22
23

6
3
2

1
1
1

4
4
5

4
3
2

17
10
12

14
6
5

1
2

3,76
3,69
3,74

3,61
3,44
3,36

3,27
3,40
3,56

3,11
3,15
3,08

2,65
3,10
3,08

3,80
3,85
3,91

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Häiriö- ja poikkeustilanteista
tiedottaminen
2023, n=480
2021, n=377
2019, n=504

Pysäköintijärjestelyt
lentoasemalla
2023, n=492
2021, n=380
2019, n=546

Aikataulujen sopivuus
2023, n=545
2021, n=410
2019, n=617

Paikallisjoukkoliikenteen
yhteydet lentoasemalle

2023, n=434
2021, n=340
2019, n=511

Lippujen hinnat
2023, n=545
2021, n=410
2019, n=612

Yleisarvio
2023, n=557
2021, n=416
2019, n=623

%
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Taustatietoja 
vastaajista
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Taustatietoja vastaajista (1/2)

Laajentamattomat luvut

52

48

4

6

9

10

13

20

24

14

0 10 20 30 40 50 60

SUKUPUOLI

Nainen

Mies

IKÄRYHMÄ

15-17 vuotta

18-24 vuotta

25-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-74 vuotta

yli 74 vuotta

%

Kaikki vastaajat,
n=5557

Laajennetut luvut

49

51

4

9

15

15

14

15

15

13

0 10 20 30 40 50 60

SUKUPUOLI

Nainen

Mies

IKÄRYHMÄ

15-17 vuotta

18-24 vuotta

25-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-74 vuotta

yli 74 vuotta

%

Kaikki vastaajat,
n=5557
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Taustatietoja vastaajista (2/2)

7

93

Pysyvä liikunta- tai toimintaeste, joka 
vaikeuttaa liikkumista

Kyllä Ei

30

42

13

10

4

2

0 10 20 30 40 50 60

1 henkilö

2 henkilöä

3 henkilöä

4 henkilöä

5 henkilöä

6 henkilöä tai enemmän

%

Kotitalouden koko vastaaja itse mukaan lukien

Kaikki vastaajat,
n=5445

47

5

5

11

30

2

16

20

20

26

11

7

0 10 20 30 40 50 60

VASTAAJAN ELÄMÄNTILANNE

Olen kokopäivätyössä

Olen osa-aikatyössä tai teen työtä
satunnaisesti

Olen työtön, lomautettu tai sairaslomalla

Olen opiskelija/koululainen

Olen osa-aikaeläkkeellä tai eläkkeellä

Muu

AJOKILOMETRIT VUODESSA

En lainkaan

Alle 5 000 km

5 000 – 10 000 km

10 001 – 20 000 km

20 001 – 30 000 km

Yli 30 000 km

%

Kaikki vastaajat,
n=5382
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Tyytyväisyys liikkumispalvelujen esteettömyyteen
Vastaajat, joilla on liikkumista vaikeuttava liikkumis- tai toimintarajoite / vastaajat, joilla ei ole 
liikkumis- tai toimintarajoitteita

Oma asuinseutu

5 Erittäin
tyytyväinen

4 Tyytyväinen 3 Ei tyytyväinen,
eikä tyytymätön

2 Tyytymätön 1 Erittäin
tyytymätön

Keskiarvo

18

22

3

19

20

28

17

15

38

44

53

49

46

44

46

43

27

23

34

27

17

17

24

27

11

7

3

4

11

7

9

10

5

4

7

1

6

4

3

5

3,52

3,72

3,43

3,79

3,64

3,85

3,65

3,52

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Jalankulkuympäristön

esteettömyys

rajoite, n=390

ei rajoitetta, n=4530

Esteettömyys junassa ja

asemalla

rajoite, n=91

ei rajoitetta, n=1523

Etäisyys ja kulkuyhteys

pysäkille tai asemalle

rajoite, n=154

ei rajoitetta, n=2526

Taksipalveluiden laatu

rajoite, n=285

ei rajoitetta, n=2951

%

Pitkät matkat 

13

18

2

11

21

25

53

48

44

40

29

45

27

28

37

35

43

27

2

6

10

10

7

3

5

1

7

4

0

0

3,67

3,76

3,24

3,44

3,64

3,91

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Esteettömuus junassa ja

asemalla

rajoite, n=87

ei rajoitetta, n=1523

Esteettömyys linja-autossa

ja asemalla

rajoite, n=53

ei rajoitetta, n=598

Esteettömyys lentokoneessa

ja -asemalla

rajoite, n=19

ei rajoitetta, n=401

%
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Eri kulkutavoilla liikkumisen toistuvuus eri alueilla 
(1/5)
Oma asuinseutu

Kävely

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan En osaa sanoa

69

81

66

71

69

64

63

59

20

14

19

20

20

22

23

24

6

3

9

5

5

7

7

8

4

2

5

3

4

5

5

7

1

1

1

1

1

2

2

2

0

0

0

0

0

0

1

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5532

Pääkaupunkiseutu, n=541

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=789

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=560

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=611

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1269

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1010

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=752

%

Pyöräily

13

13

9

13

12

17

11

11

17

16

16

18

16

17

16

17

15

12

16

16

15

16

17

17

26

23

29

24

26

26

27

28

29

35

27

28

30

24

26

26

1

1

2

1

1

1

2

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5506

Pääkaupunkiseutu, n=542

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=786

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=610

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1267

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=997

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=746

%
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Eri kulkutavoilla liikkumisen toistuvuus eri alueilla 
(2/5)
Oma asuinseutu

Joukkoliikenne

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan En osaa sanoa

11

30

6

11

9

4

2

2

10

22

5

16

6

3

2

2

13

23

12

20

13

7

5

2

27

20

35

32

35

28

25

18

38

5

41

20

35

56

64

73

1

0

2

1

1

2

2

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5494

Pääkaupunkiseutu, n=539

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=783

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=555

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=608

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1262

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1001

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=746

%

Taksi

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

1

1

5

11

3

5

4

5

4

2

47

53

43

52

50

48

44

37

44

33

50

39

42

43

48

58

3

1

3

4

4

2

4

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5500

Pääkaupunkiseutu, n=535

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=785

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=609

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1267

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1000

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=746

%
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Eri kulkutavoilla liikkumisen toistuvuus eri alueilla 
(3/5)
Oma asuinseutu

Henkilöauto

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan En osaa sanoa

61

42

72

59

63

68

67

73

22

25

19

23

20

21

23

19

6

10

3

6

7

4

3

3

5

10

2

5

5

2

2

2

6

11

3

7

4

5

4

4

0

1

0

1

0

0

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5491

Pääkaupunkiseutu, n=540

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=783

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=557

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=609

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1257

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=998

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=747

%
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Eri kulkutavoilla liikkumisen toistuvuus eri alueilla 
(4/5)
Pitkät matkat (yli 100 km kotimaan matkat)

Henkilöauto

Useita kertoja kuussa 5-12 kertaa vuodessa 1-4 kertaa vuodessa Harvemmin kuin kerran vuodessa En koskaan En osaa sanoa

18

14

21

17

19

17

20

22

41

40

42

42

42

43

40

39

28

30

26

29

26

29

29

28

6

7

5

6

8

6

6

6

5

8

5

5

4

4

5

3

1

1

1

1

0

1

1

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5481

Pääkaupunkiseutu, n=537

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=783

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=554

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=606

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1261

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=998

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=742

%

Lentokone

0

1

0

0

0

0

0

0

1

2

0

0

0

2

0

1

10

12

10

10

8

10

10

7

27

30

25

28

25

26

28

23

60

52

62

60

64

59

58

66

3

2

3

2

3

3

3

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Koko maa, n=5465

Pääkaupunkiseutu, n=537

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=779

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=555

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=606

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1255

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=994

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=739

%
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Eri kulkutavoilla liikkumisen toistuvuus eri alueilla 
(5/5)
Pitkät matkat (yli 100 km kotimaan matkat)

Juna

Useita kertoja kuussa 5-12 kertaa vuodessa 1-4 kertaa vuodessa Harvemmin kuin kerran vuodessa En koskaan En osaa sanoa

2

2

1

3

4

3

1

1

11

13

7

15

8

15

8

6

31

37

24

36

29

35

27

22

27

26

28

25

27

22

29

31

28

21

38

19

29

24

33

39

1

1

1

1

2

2

2

1
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Koko maa, n=5462

Pääkaupunkiseutu, n=533

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=780

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=556

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=606

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1256

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=992

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=739

%

Linja-auto

1

2

0

1

0

1

0

1

4

5

1

5

6

3

4

2

15

15

7

18

18

14

15

14

29

30

24

34

32

27

29

27

49

44

65

41

40

52

48

55

3

3

3

1

3

3

3

3
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Koko maa, n=5464

Pääkaupunkiseutu, n=536

Muu Uusimaa ja Riihimäen
seutu, n=780

Tampereen, Turun ja Oulun
kaupunkiseudut, n=558

Jyväskylän, Kuopion, Lahden ja
Porin kaupunkiseudut, n=606

40-90 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=1254

20-40 000 asukkaan
kaupunkiseudut, n=988

Alle 20 000 asukkaan kunnat,
n=742

%
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Henkilöautoilevat vastaajat

Oma asuinseutu
 Vastaajista yleensä kulki henkilöautossa

 Kuljettajana 67 %

 Matkustajana 19 %

 Yhtä usein kuljettajana ja matkustajana 
14 %

 Autoilevista vastaajista yhteiskäyttöautoa 

omalla asuinseudulla on käyttänyt 4 %; 

keskimääräistä enemmän käyttäneitä on 

alle 45-vuotiaissa.

Pitkät matkat
 Vastaajista yleensä kulki henkilöautossa

 Kuljettajana 53 %

 Matkustajana 26 %

 Yhtä usein kuljettajana ja matkustajana 
20 %

 Pitkiä matkoja autoilevista vastaajista 

yhteiskäyttö- tai vuokra-autoa pitkillä 

matkoilla on käyttänyt 4 %; keskimääräistä 

enemmän käyttäneitä on alle 25-vuotiaissa.
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Vastaajamäärä ja -tapa
Puhelinvastaajien osuus 

Puhelinvastaajien osuus
ikäryhmän vastauksista Vastaajien määrä

15-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 yli 74

Vastausmäärät miehet 108 168 271 290 388 571 646 426

Vastausmäärät naiset 113 160 219 251 359 548 681 358

Puhelin miehet 1% 5% 9% 12% 12% 2% 0% 13%

Puhelin naiset 0% 3% 5% 6% 9% 1% 0% 13%
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Vastaajien määrä vastaustavoittain ikäryhmän ja 
sukupuolen mukaan

Ikäryhmä Vastaajia 
puhelimella, 

naiset

Vastaajia 
internetissä, 

naiset

Vastaajia 
puhelimella, 

miehet

Vastaajia 
internetissä, 

miehet

15-17 0 113 1 107

18-24 4 156 8 160

25-34 11 208 24 247

35-44 14 237 35 255

45-54 33 326 48 340

55-64 4 544 10 561

65-74 3 678 1 645

Yli 74 47 311 57 369

Kaikki 116 2573 184 2684
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Kiitos


